
 

Μνηµόνιο Ʃυνεργασίας
μεταξύ του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών του Τµήµατος Φωτογραφίας και

Οπτικοακουστικών Τεχνών και Μεθοδολογία»
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

και του Πολιτών Υπέρ των Ρεµάτων (ΡΟΗ)

Το παρόν Μνηµόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ σήμερα 2025, μεταξύ:

Α) του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών του Τµήµατος Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών

Τεχνών «Φωτογραφία: Έρευνα και Μεθοδολογία» του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (εφεξής:

με έδρα το Αιγάλεω και διεύθυνση Πέτρου Ράλλη & Θηβών 250, Αιγάλεω, που

εκπροσωπείται νόμιμα από την Επιστημονική Υπεύθυνη του ΠΜΣ, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

Αναστασία Μαρκίδου,

και

Β) Με το Σύλλογο Πολίτες Υπέρ των Ρεμάτων - ΡΟΗ, με έδρα την Αθήνα και διεύθυνση Αθηνάς 57,

10552, που εκπροσωπείται νόμιμα από την Χρυσάνθη Γεωργίου, Πρόεδρο ΔΣ

οι οποίοι Θα καλούνται εφεξής «τα µέρη», για συνεργασία:

Στην υλοποίηση από κοινού έρευνας σε αντικείµενα κοινού ενδιαφέροντος.

Στη σύνταξη και υλοποίηση ερευνητικών προγραμµάτων χρηματοδοτούµενων από
εθνικούς, κοινοτικούς πόρους.
Στην οργάνωση από κοινού ενημερωτικών εκδηλώσεων (συνεδρίων, ηµερίδων, κ.α.),

διαλέξεων σε θέματα κοινού επιστημονικού ή τεχνικού ενδιαφέροντος.

Στην υλοποίηση προγραμμάτων σε αντικείμενα κοινού ενδιαφέροντος.

1. των
Η συµµετοχή των Μερών στο παρόν µνημόνιο σε καμία περίπτωση δεν μεταβάλλει και δεν

αλλοιώνει τις τρέχουσες κατά το νόµο αρμοδιότητες και υποχρεώσεις τους, καθώς και τους

διακριτούς ρόλους τους.

2. - ση
Το παρόν Μνημόνιο συνεργασίας τίθεται σε ισχύ µε την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των
µερών. Η διάρκεια ισχύος του ορίζεται να είναι τέσσερα (04) έτη, και µε δυνατότητα ανανέωσης

µετά από αξιολόγηση από τα συµβαλλόμενα Μέρη. κάθε τροποποίηση του παρόντος αποφασίζεται
µετά από κοινή γραπτή εισήγηση και των δύο µερών.

3. Λήξη του
κάθε Μέρος δικαιούται να αποχωρήσει οποτεδήποτε από τη συ µμετοχή του στο παρόν Μνημόνιο
Συνεργασίας αφού ενη μερώσει εγγράφως το άλλο µέρος για τη διακοπή του. Η παρούσα συμφωνία
δε θίγειτις δράσεις που τη δεδομένη χρονική στιγµή έχουν δροµολογηθεί ή βρίσκονται σε εξέλιξη.
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